

近六成的影院场次!这是济南大部分影院为12月19日正式上映的《私人订制》预留的场次,在全国大部分影院,排片场次也逼近这一比例,从这一点看,就知道观众是多么期待冯小刚回归喜剧了。从12月18日22时点映开始,贺岁档进入《私人订制》时间,对于这部被称为土豪版《甲方乙方》的喜剧片,业界预估票房为10亿。当然,热热闹闹的贺岁档,其他贺岁片也没闲着,诸多话题之作、好莱坞大片等也都蓄势待发,想在《私人订制》的锋芒下分一杯羹。

喜剧来了 贺岁才算开始

冯小刚领衔贺岁交响乐

本报记者 倪自放

贺岁档主打歌: 土豪版《甲方乙方》 引人入胜?

“《私人订制》上映首周,估计有三分之一的场次被包场了。”济南一位影院经理这样告诉本报记者,《私人订制》中有许多品牌植入,这些植入品牌的厂商早就就包场请客户看《私人订制》。12月18日,冯小刚率《私人订制》主创走进清华大学,在听到清华大学学生称该片内容不错时,冯小刚坦言“我放心了”。

《私人订制》内容究竟如何?本报和济南新世纪影城组织的“私人订制影迷团”五位影迷,17日在京率先观看该片,其中影迷“大明湖畔的少帮主”评价说,“从针砭时弊上说,《私人订制》在近年来的电影中尺度最大,有调侃有感动,很靠谱。”

不过《私人订制》盛名之下也被吐槽,影迷“冰凉的小手”说:“这种电影其实就像听相声,数个段子,加些易上口的搞笑台词组合在一起,是个土豪版的《甲方乙方》。新瓶装旧酒,还不好喝。意图说教但毫不动人,狗尾续貂又引人入胜。”

《私人订制》不是贺岁档唯一的喜剧,2013年末爆笑爱情喜剧《有招没招》(又名《爱情达人》)18日在京召开发布会,宣布将于12月27日公映,该片因袁咏仪首次大尺度出境而备受关注。除了袁咏仪,金钟影帝邱心志、“宅男女神”周秀娜也倾力加盟。从曝光的海报看,该片尽显诙谐轻松搞笑风格,又不失对当前社会现象的深度关注。

贺岁档话题:

汪峰自称“多才多艺,多是多非”

贺岁档可以靠枪声,可以靠喜剧,有的电影也可以依靠话题出奇制胜,比如汪峰客串出演的电影《中国好声音》,这部将于12月27日公映的电影云集了《中国好声音》人气学员吴莫愁、李代沫、张伟、丁丁等实力唱将。12月18日,该片发布汪峰特辑,深陷“头条”舆论的汪峰在特辑中希望自己成为一个“好夫子”,“汪夫子,名汪峰,字音帝。江苏常熟人士,高五尺三,肤黝发长,多才多艺,多是多非。乃乡间名师,诲人不倦,得八方赞誉。”

贺岁档另一部话题之作,是由水木年华成员卢庚戌首次执导,滕华涛监制的青春爱情电影《怒放之青春

再见》经历11月的撤档插曲,片方18日正式宣布,《怒放之青春再见》,将于2014年1月10日登陆全国院线。

贺岁档之外片: 好莱坞总爱拯救 美国和全世界

12月的贺岁电影很少看到好莱坞大片的身影,12月末至2014年初,好莱坞大片终于来袭。

在拿自己国家标志性建筑糟践方面,美国电影人算是最敢想敢做的了,在《奥林匹斯的陷落》中,象征美国最高权力的白宫被炸了个稀巴烂。被称为白宫版《虎胆龙威》的好莱坞灾难片《奥林匹斯的陷落》将于12月29日公映,该片讲述白宫遭到袭击,办公室文员班宁变身孤胆英雄挺身而出激斗恐怖分子,整个恐怖袭击中,爆炸频繁硝烟弥漫,白宫被炸得灰飞烟灭。

根据同名畅销科幻小说改编的电影《安德的游戏》,将作为2014年第一部进口分账大片于1月7日上映。《安德的游戏》讲述的是一个12岁天才男孩在外太空接受一系列训练,肩负拯救地球命运的故事。配合1月7日上映档期,该片首度曝光中文版人物海报,六位主角都身着国际舰队制服,包括片中主演,好莱坞最有潜力新星阿沙·巴特菲尔德、曾获奥斯卡奖提名的哈里森·福特、海莉·斯坦菲尔德、维奥拉·戴维斯以及奥斯卡影帝本·金斯利等。

贺岁档功夫王: 甄子丹不想 “自己打自己”

这个贺岁档真正的功夫片不多,成龙的《警察故事2013》更像一部警匪片,刘德华在《风暴》里也增加了动作戏,貌似要抢成龙的风头,但真正称得上功夫片的,是甄子丹领衔的《西游记之大闹天宫》,这部将于2014年大年初一公映的本年度投资最大的华语片,18日曝出40张甄子丹特效化妆图片。多达70多位好莱坞特效化妆师,前后20款倒模,全程1000多小时的化妆时间,200公斤猴毛的耗材,最终打造出难见“甄容”的孙悟空。据悉,《大闹天宫》全片2400个镜头,98%的特

效占比,70多人的化妆团队,超过1900人的特效团队,功夫王甄子丹将呈现一个前所未有的孙悟空形象。甄子丹领衔的3D电影《冰封:重生之门》(以下简称《冰封》)也于18日在北京举行定档发布会,主演甄子丹、王宝强亮相,为避免贺岁档甄子丹“自己打自己”,《冰封》将于2014年4月4日公映。作为功夫巨星,甄子丹此次不仅再次“大打出手”,更担任电影的动作导演。对搭档王宝强,甄子丹表示,自己很早就知道王宝强功夫好,一直期待与他合作,因此在《冰封》动作设计时特意挖掘角色的特质与背景,不但为宝强保留了传统功夫的部分,还融入了现代元素,片中有一场甄子丹与王宝强在长白山一米多深的雪地里对打,连功夫深厚的甄子丹都“打到肌肉抽筋”。

北京12月18日电



甄子丹、王宝强合影 倪自放 摄



“六一天使基金” 救助患儿

首批送出500万元基金



黄炜
「六一健康快车」爱心大使
邢晓燕 摄

本报讯(记者 师文静 通讯员 邢晓燕) 12月18日,在济南六一儿童医院,“六一健康快车”天使行动全面启动,将有500万“六一天使基金”重点帮扶患有多动症、抽动症、自闭症、精神发育迟滞、脑瘫、性早熟、矮小症等儿童疑难疾病的患儿。

18日上午,央视少儿节目主持人“周洲姐姐”、黄炜与齐鲁台《每日新闻》主播书匀来到济南六一儿童医院,为小朋友送出了第一批爱心援助“六一基金”。据悉,本次接受援助的三个小朋友分别是儿童抽动症、精神发育迟滞、自闭症患儿。他们患病长的五六年,短的一年多,给家庭造成了沉重的经济负担。他们通过“六一健康快车”公益平台申请到了“六一基金”。

记者了解到,“六一健康快车”天使行动由中国关心下一代工作委员会事业发展中心、中国医师协会技术协作联盟、北京胡亚美儿童医学研究院、上海市儿童健康基金会联合发起。

近来,医院接到众多求援电话,其中抽动症、自闭类疾病占到80%。“六一健康快车”公益平台搭建四大援助工程:“百日止抽”工程(主要针对多动症、抽动症、学习困难等发育行为疾病);“百日脑康”工程(主要针对精神发育迟滞、智力低下、脑瘫等脑部疾病);“百日复元”工程(主要针对自闭症、孤独症、社交障碍等精神心理行为疾病);“百日助长”工程(主要针对性早熟、矮小症等内分泌疾病)。其中,500万“六一基金”均由上海市儿童健康基金会提供。济南六一儿童医院为山东地区指定医疗机构,承担所有医疗服务工作。

本次“六一健康快车”天使行动,第一批援助申请截止到2013年12月31日,有需要的儿童可继续拨打基金援助热线:0531-66666120。

省图将举办拓片题跋展 观众可亲身体验 传拓技艺

本报讯(记者 霍晓蕙) 12月21日至23日,山东省图书馆将举办“自在精舍·珍藏拓片题跋展”,本次展览的拓片是由收藏家胡洪福先生历经多年,四处搜集并征题全国书法名家考证题跋的,包括商周金文、秦汉瓦当、六朝造像的精工良拓。除此之外,香港、台湾地区的书法家亦有部分题跋呈现本次展览。

同时为了使读者了解并体验传拓这一古老而珍贵的神奇技艺,21日省图还将在展览现场举办“传拓技艺体验”活动,读者可以通过现场活动,亲自动手体验传拓艺术。传拓是指用纸和墨从铸、刻器物上捶印其文字或图案的技术,其成品被称为拓片。传拓技法有扑拓和擦拓两种,从这两种技法中演变出多种表现形式。就墨色来分,传拓分为:蝉翼拓、乌金拓、色拓、多彩拓等等。